



新加坡视障人士协会《光明使者送温暖》慈善音乐会演出新闻稿

2016年1月16日，新加坡视障人士协会在嘉龙剧院成功举办了《光明使者送温暖》慈善音乐会。到场的观众和善心人士非常踊跃，会上座无虚席。

获得多项荣誉和奖项，包括“远东十大巨星”，“香港十大金像奖”和有“慈善歌王”雅号的秦淮，再度领衔筹办这次的慈善音乐会，第三次为新加坡视障人士协会筹募基金。

秦淮演唱三首脍炙人口的经典歌曲，“阿兰娜”，“海水清又蓝”和“再吻我一次”，用抒情幽美的歌声为现场观众带来又一回难得的体验。

他还邀约了多位久违的歌手周筱宛、李玉洁、凌莺、陈露菲、龙晓娟、张仰兴、崔莲、大马歌手邱金莱来共襄盛举。毛惠茹也特别情商演出。他们以歌会友，以具魅力的歌声与风采，让观众再次回味的这些动听的金歌妙曲。

值得一提的是音乐晚会上还加插一段王海青的肚皮舞和洪千茜的古筝独奏。

我国卫生部政务部长蓝彬明医生为当晚的主宾（附录演讲稿），司仪由资深播音人徐惠民和电台DJ邱胜扬担任，他们妙语如珠，使歌唱会生色不少。

协会这次的慈善音乐会共筹得约40万元的善款，以资助筹建今年中运作能容纳30人的日间护理中心和抵销部分协会每年大约300万元的运作费。

关于新加坡视障人士协会

新加坡视障人士协会成立于1951年，65年来协会秉承办会宗旨，协助视障人士自助，学习新技能和培养自信与自立、从而使他们能融入主流社会，并享有公平待遇。

目前，协会为超过3,500名视障人士服务，其中有全盲和弱视者，有幼童和老人。随着新加坡人口老龄化之趋势，协会有70%视障人士年龄属于51岁以上。协会服务范围包括弱视诊所服务，视力康复训练，定向和行走训练，点字阅读训练与制作，盲人图书馆服务，盲人辅助器材支援服务，个案与辅导，经济援助与家庭配粮，职能训练与职业配对，家居环境改善服务和举办康乐活动等等。

Member of



Singapore Association of the Visually Handicapped (SAVH)

47 Toa Payoh Rise Singapore 298104 Tel: (65) 6251 4331 Fax: (65) 6253 7191



新加坡视障人士协会虽得到政府部分资助，但大部分服务与项目运作开销，还需要靠公众人士的慷慨解囊和鼎力支持。

协会的座右铭是‘助视障人士自助’，让视障者能具备各种康复技能，自助与自立，过着独立和有意义的生活。

新加坡视障人士协会为我国政府承认之公益慈善机构，所有捐款均享有 250%捐款额的所得税回扣。

Member of



Singapore Association of the Visually Handicapped (SAVH)

47 Toa Payoh Rise Singapore 298104 Tel: (65) 6251 4331 Fax: (65) 6253 7191